



GRUP DE TREBALL Intrusisme

Núm. d'acta: 00/23

Hora d'inici: 20.00

Data: 22/5/2023

Assistents:

COORDINADOR	<input checked="" type="checkbox"/> Col.8224 Anahí Castilla Catalán		
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Col.1601 Ingrid Güemez Cifuentes	<input checked="" type="checkbox"/> Col.2400 Agusti Gine Cot	<input type="checkbox"/> Col.2612 Ismael Martí Terradas
	<input checked="" type="checkbox"/> Col.3918 José Luis Penadés Pérez	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
CONVIDATS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Situació dels casos d'intrusisme.
3. Pla de treball contra l'intrusisme.
4. Campanya contra l'intrusisme.
5. Precs i preguntes

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

Aprovades

2. Situació dels casos d'intrusisme

Es comunica que en la passada reunió de JG el 17/5 en Toni Cudós va informar que s'havia enviat un requeriment a Treatwell (una empresa denunciada a través del CFC).

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
A l'espera reunió JG	Anahí	Abril

3. Pla de treball contra l'intrusisme

S'esta realitzant amb en Toni Cudós, el pla de treball per seguir quan es rep una denúncia.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Realització Pla de treball	Anahí/Toni Cudos	Juny/Juliol

4. Campanya contra l'intrusisme

Anahí comenta la reunió que van tenir amb Cal Fregues i el Degà, per realitzar vídeos reivindicatius amb toc d'humor contra l'intrusisme.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Pendents de les propostes	Calfregues	Juny/Juliol

Precs i preguntes

- Agustí comenta que podem fer amb el col·lectiu de quiromassatgistes tenint la denuncia i com poder fer-la arribar al departament.
- Fisioterapeutes desconeixen la sentència i la possibilitat de realitzar denúncies ;valorar si fer



mail o article al noticiari.

- Demanar a en Toni Cudós un resum de la sentència.

Data propera reunió

3/07/2023 20h

Anahí Castilla
Coordinadora